
            

 

Кейс «Я – батько! 

Загальна інформація 

 

Служба у справах дітей одного з районів м. Києва рекомендувала Андрію 

звернеться до медіатора за допомогою. Медіатор після коротких телефонних 

розмов з Андрієм та його колишньою дружиною Оленою призначив індивідуальні 

попередні зустрічі з кожною із сторін.   

Андрію та Олені 28 років, в розлученні 9 місяців, мають вищу освіту і 

продовжують вчиться (вона - в аспірантурі, він - здобуває другу вищу освіту), 

дитина - Ілля, 2 роки 9 місяців. 

Андрій подав позов до суду про встановлення графіка зустрічей з дитиною 

без присутності Олени. Олена не проти зустрічей сина з батьком, проте тільки в її 

присутності. 

 

********************************************************************* 

 

Інформація для Андрія 

 

Андрій, 28 років, дуже емоційний, нестриманий, отримує другу вищу освіту 

(управління, вчиться на очній формі навчання). 

Андрій подав позов до суду про встановлення графіка зустрічей з дитиною без 

присутності Олени, яка проти таких зустрічей і всіляко їм протидіє. Після 

розлучення, Андрій бачився з дитиною по годині в парку, в присутності Олени, 

але після інциденту вже 2 місяці не бачив дитини. Інцидент стався під час передачі 

Іллі після прогулянки в парку. Вони дуже добре провели час всі разом: Ілля, 

Андрій, та його мама і бабуся. Вони під’їхали на стоянку і коли Ілля побачив 

машину Олени, то випалив: «мама з татом приїхали!». Андрій виправив Іллю і 

сказав, що в нього один тато і це він, Андрій. Мама з бабусею також підключилися 

до зауважень. Ілля насупився і коли вийшов з машини, побіг до Сергія з криком 

«папа!». Андрій розлютився і вхопив Сергія за грудки зі словами: «ти не смієш 

навчати мого сина говорити на себе папа!». У тут почалася сварка, бо 

підключилися жінки. Олена почала їх рознімати, замість того, щоб дивитися за 

Іллею! На допомогу Андрію вибігли з машини мама з бабусею, з криками і 

прокльонами в бік Олени та Сергія. Поки дорослі сперечалися, Ілля ледь не вибіг 

на дорогу із дуже інтенсивним рухом. Всі дуже злякалися, Олена наздогнала 

малого, схопила його і потім закрилася в своїй машині. Андрій вже пожалкував, 

що не стримався, але говорити про це було неможливо. Після цього випадку Олена 

дитину не дає. 

 

Андрій і Олена не живуть разом близько 2 років, в розлученні - 9 місяців. До 

офіційного шлюбу жили разом досить довго, одружилися за наполяганням батьків 

Олени. Жили в шлюбі недовго і розійшлися, коли синові був місяць. Андрій 

звинувачує в розлученні Олену і її мати, яка дорікала йому в недостатньому 

фінансуванні сім'ї. Також, він вважає, що Олена пішла від нього до іншого, тому 

що у того є свій бізнес - він власник автошколи. Сподівався, що зберегти сім'ю 



            

допоможуть консультації психолога, які він ініціював і оплачував (було 2 

зустрічі). Андрій живе вже півроку з коханою дівчиною і не має бажання 

відновлювати відносини з Оленою. 

Андрій відчуває гнів, пов'язаний з образою на Олену за руйнування сім'ї та 

заборону бачитися з дитиною, намагається її всіляко словесно підчепити при 

зустрічі. Зневажливо говорить про нового супутника своєї колишньої дружини і 

натякає на те, що цей супутник не перший і не останній, хоча об'єктивних підстав 

звинувачувати колишню дружину в нерозбірливих і численних зв'язках не має. 

Наполягає на тому, щоб вона офіційно скріпила свої нові відносини, це нібито в 

інтересах дитини. Андрій хоче зустрічатися з дитиною, але щоб це відбувалося 

без Олени та її нового супутника. Андрій вважає, що він як батько має за законом 

рівні права на спілкування з дитиною і буде домагатися цього в суді. Для нього 

важливо, щоб колишня дружина поважала його права, а судове рішення - гарантія 

їх захисту. 

Вимоги Андрія прості: він хоче забирати дитину кожну суботу з 09.00 до 20.00, 

бачитися 2-3 рази в тиждень по 2 години, проводити з дитиною свій і його дні 

народження, а також Новий Рік та інші свята. Взагалі-то Андрій хотів би, щоб 

дитина у нього ночував, але розуміє, що син ще маленький. 

 

Конфіденційна інформація: Андрій з дівчиною живуть в квартирі, яку мати і 

бабуся Андрія брали в кредит, але на сьогоднішній день вона під арештом, так як 

кредит не виплачується. Андрій хоче прописати в ній дитину, в нього є надія, що 

це допоможе зберегти квартиру, поки він зможе виплатити кредит. Андрій 

готовий домовлятися з Оленою, так як розуміє, що судове рішення не поліпшить 

відносини між ним і Оленою, а це погано впливатиме на дитину. 


